

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Ayuntamiento de Montilla

Núm. 6.536/2013 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio 6.536 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba, número 146, de 1 de agosto de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice:

"Resolución del Ayuntamiento de Hornachuelos por la que se

aprueba el Pliego de Cláusulas Económico Administrativas y prescripciones Técnicas y se anuncia licitación por procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de la gestión indirecta, mediante concesión administrativa, de los Servicios de Ayuda a Domicilio de titularidad municipal"; debe decir:

"Resolución del Ayuntamiento de Montilla por la que se anuncia licitación por procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación de la gestión indirecta, mediante concesión administrativa, de los Servicios de Ayuda a Domicilio de titularidad municipal".